

Код та назва дисципліни українською мовою/ Назва англійською мовою	1-032-3-4 Ментальна географія Східної Європи: від Середньовіччя до сучасності / The mental geography of Eastern Europe from the Middle Ages to the present
Рекомендується для галузі знань	Для спеціальностей усіх галузей знань
Кафедра	Східноєвропейської історії
П.І.П. НПП	Проф. Олег Іванович Журба
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
КУРС, в якому буде викладатися	2–4 курси, парний семестр
Мова викладання	Українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Знання з навчальних дисциплін гуманітарних та суспільних наук
Що буде вивчатися	Зміна уявлень щодо сприйняття країн та народів Східної Європи. Формування образів простору та людей, виявлення міфів і стереотипів відносно сусідніх народів шляхом аналізу фольклорних матеріалів, художньої та публіцистичної літератури, візуальних джерел (стародавні карти, живопис, костюми, типи житла).
Чому це цікаво/треба вивчати	Цей курс варто вивчати тому, що ментальна географія – міждисциплінарна галузь, що відповідає за нашу просторову та культурну ідентичність. Це цікаво тому, що тема яскраво висвітлює особливості менталітету різних народів та стимулює звернення студента до різноманітної літератури з багатьох галузей знань.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Можна навчитися навикам аналізу міфів та стереотипів сприйняття образів простору та людей від Середньовіччя до сучасності, критично ставитися до інформації.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентність)	Свідомо обирати і формувати власні суспільно-політичні орієнтири та етичні цінності. Розвивати навички критично-го, історичного мислення, здатність обробляти й аналізувати інформацію.
Інформаційне забезпечення	Даймонд Д. Почему нам так нравится секс? Эволюция сексуальности человека. М., 2013. 256 с.; Журба О., Литвинова Т. Судьба исторического познания и судьбы историков // Историкографічні та джерелознавчі проблеми історії України. Доля історичного пізнання та долі істориків. Д.: Ліра. 2022. С. 5–25.
Види навчальних занять	лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів на семестр <sup>5</sup>	60

В. о. декана історичного факультету

Дмитро АРХІРЕЙСЬКИЙ